



En Madrid, 26 de mayo de 2025.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012500135, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500135 – SUMINISTRO DE REPUESTOS DE PULSATERÍA Y SEÑALIZACIÓN PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES Y MATERIAL MÓVIL DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 13 de mayo de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “9. Plazos y prórrogas” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

9. Plazos y prórrogas
Plazo de ejecución del contrato: treinta (30) meses a contar desde el día siguiente a la formalización del contrato o hasta agotar la ejecución del importe del mismo, lo que antes ocurra.
Plazos parciales: Sí, según lo indicado en el apartado 2.2 del Pliego de Prescripciones Técnicas.

▪ **Debe decir:**

9. Plazos y prórrogas
Plazo de ejecución del contrato: treinta (30) meses a contar desde el día siguiente a la formalización del contrato o hasta agotar la ejecución del importe del mismo, lo que antes ocurra.
Plazos parciales: Sí, según lo indicado en el apartado 3.2 del Pliego de Prescripciones Técnicas.